BTVN C2.

1. Xét su ho1 tu va tinh (trong trrong hop hoi tu) cac tich phan sau
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Bai tap tw lam: Xé&t su hdi tu cua cac tich phan sau
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Pap an Bai tap tu lam:
Hoi tu: Cau 2,4,5,6,7,8, 12
Phan ky: Caul, 3,9, 10, 11, 13, 14, 15




BTVN C3. 1. Khao st su hdi tu cta cdc chudi so sau
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2. Khao sat sy hoi1 tu va tinh tong cua chuo1 s6 néu chuo1 hoi tu
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Tim mién hoi tu cua chudi luy thura
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BTVN C4. Tim cac gi61 han sau
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BTVN C4. 1) Khao sat su lién tuc va su ton tai, lién tuc cta cdc dao
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5) a) Bang phép d6i bién so u =x +y, v =X + 2y, tim ham s6 z(x, y)
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